
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL, OCORRIDA EM 16 DE JULHO DE 2015. 1 

No dia dezesseis de julho de dois mil e quinze, às oito horas e trinta minutos, reuniu-se Auditório do NCADR/UFPA, o Colegiado do Programa 2 
de Pós-Graduação em Ciência Animal, tendo a presença dos seguintes membros: José de Brito Lourenço Júnior, André Guimarães Maciel e 3 
Silva, Moysés dos Santos Miranda, Rodrigo Rodrigues Virgolino e José Ribamar Chaves. Informe 1: O Prof. André Silva informou que estará no 4 
Seminário de Acompanhamento dos Programas de Pós-Graduação da CAPES, em Brasília, nos dias dez e onze de agosto do corrente ano. 5 
Deliberação 1: Regimento Eleitoral: O Prof. Moysés Miranda leu a proposta de Regimento Eleitoral elaborado pela Comissão Eleitoral, que 6 
disciplina as eleições para escolha das funções de Coordenador e Vice-Coordenador do Programa Ciência Animal, biênio 2015/2016. Foi 7 
proposta a data de realização do processo (inscrição de chapas e realização da sessão eleitoral) para agosto de 2015. Após breve discussão, a 8 
proposta de Regimento Eleitoral foi aprovada pelos presentes. Deliberação 2: Indicação de Coordenação Pro tempore: Tendo em vista o fim 9 
do mandato anterior de Coordenador e Vice-Coordenador do Programa, o Colegiado resolveu indicar uma Coordenação Pro tempore para 10 
assumir as funções vagas. Nesta reunião, foram indicados os nomes do Prof. André Maciel Guimarães e Silva, para Coordenador Pro tempore, 11 
e do Prof. Felipe Masiero Salvarani, para Vice-Coordenador Pro tempore, ambos docentes permanente do Programa de Pós-Graduação em 12 
Ciência Animal. O Colegiado homologou os nomes. Deliberação 3: Relatório de atividades como professor visitante sênior do Prof. Rômulo 13 
Cerqueira Leite: O Prof André Silva leu o relatório parcial de atividades como professor visitante sênior apresentado pelo Prof. Rômulo 14 
Cerqueira Leite, no qual foram citadas várias atividades realizadas durante o período de  janeiro de 2014 a julho de 2015, como orientação e 15 
co-orientação de alunos, participação em publicações, captação de recursos via projetos e diversas colaborações com a Pós-graduação e com a 16 
graduação da UFPA. O Colegiado aprovou o relatório, bem como aprovou a prorrogação por mais dois anos da respectiva bolsa de professor 17 
visitante sênior ao Prof. Rômulo Cerqueira Leite. Deliberação 4: Seleção de mestrado e doutorado: O Colegiado acordou que este ano os 18 
processos seletivos sejam antecipados. Na próxima reunião do Colegiado deverão iniciar as discussões sobre redação dos editais e a avaliação 19 
de currículo dos docentes aptos a ofertar vagas. Na presente reunião, foram indicados os nomes de André Silva e José Lourenço Júnior para 20 
compor a comissão da linha Nutrição Animal e Forragicultura, Galileu Veras e Rossineide Rocha para compor a comissão da linha Ecologia 21 
Aquática e Aquicultura, Sheyla Domingues e Moysés Miranda para compor a comissão da linha Reprodução, Melhoramento e Conservação 22 
Animal e Felipe Salvarani e Washington Pereira para compor a comissão da linha Sanidade Animal. Porém, estas participações ainda devem ser 23 
confirmadas com os interessados. Deliberação 5: Avaliação de bancas: a) Caio Santos Silva: Solicitou aprovação de banca de defesa de 24 
qualificação de doutorado composta por: Jose Ribamar Felipe Marques (Presidente), Moyses dos Santos Miranda, Alex Sandro Schierholt, 25 
Barbara do Nascimento Borges, Ednaldo da Silva Filho, Maria Rosa Travassos da Rosa Costa. Após avaliação dos currículos Lattes, não foram 26 
homologados os nomes de Alex Schierholt e Maria Rosa Costa. b) Vitor Hugo Maues Macedo: Solicitou aprovação de banca de defesa de 27 
projeto de mestrado composta por: Anibal Coutinho do Rêgo (Presidente), Cristian Faturi, Felipe Nogueira Domingues e Ebson Pereira 28 
Cândido. Após avaliação dos respectivos currículos Lattes, os nomes foram aprovados. c) Sarah Oliveira Sousa: Solicitou aprovação de banca de 29 
defesa de projeto de mestrado composta por: Cristian Faturi (Presidente), Felipe Nogueira Domingues, Luiz Fernando de Souza Rodrigues, 30 
Rafael Mezzomo. Após avaliação dos respectivos currículos Lattes, os nomes foram aprovados. Deliberação 6: Registro de co-orientação: a) 31 
Fernando Barbosa Tavares: Solicitou, por meio do Processo CA2676, registro do professor Kedson Raul de Souza Lima como seu co-orientador. 32 
Após leitura da solicitação, esta foi aprovada. b) Letícia Godinho Athaide: Solicitou registro dos professores Jamile Andréa Rodrigues da Silva 33 
(UFRA) e André Silva (UFPA) como seus co-orientadores. Após leitura da solicitação, o pedido de registro foi aprovado. Deliberação 7: 34 
Solicitações de desligamento: a) Sebastião Soares Filho: Solicitou, por meio do Processo CA2673, desligamento do Programa por motivos 35 
pessoais. Após leitura da solicitação, a mesma foi acatada. Deliberação 7: Solicitações de créditos por outras atividades: a) Fernando Barbosa 36 
Tavares: Solicitou, por meio do Processo CA2677, créditos por estágio docência na graduação. O Prof. André Silva emitiu parecer favorável à 37 
concessão de dois créditos ao aluno por esta atividade. O Colegiado homologou o parecer.  a) Mário Arthur da Costa Leal: Solicitou, por meio 38 
do Processo CA2679,  créditos por participação em atividades de estágio laboratorial. O Prof. André Silva emitiu parecer favorável à concessão 39 
de um crédito ao aluno por esta atividade. O Colegiado homologou o parecer. Deliberação 8: Homologação de dissertações e teses: a) Natalia 40 
da Silva e Silva: O Colegiado analisou as versões finais de tese apresentadas pela discente, bem como os demais documentos exigidos, 41 
homologando as versões finais. A discente, assim, está apta a ter seu pedido de confecção de diploma de Doutor encaminhado ao setor 42 
competente da UFPA. Deliberação 9: Extensão de prazo para entrega das versões finais: a) Joyce Caroline da Silva Teixeira: O Prof. Felipe 43 
Domingues solicitou prorrogação de prazo para entrega das versões finais por sessenta dias. Após leitura da solicitação, esta foi aprovada pelo 44 
Colegiado. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada esta ata que vai devidamente assinada pelos presentes.  45 
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